
第一图书网, tushu007.com
<<GCT全科能力应试模拟>>

图书基本信息

书名：<<GCT全科能力应试模拟>>

13位ISBN编号：9787040273724

10位ISBN编号：7040273721

出版时间：2009-6

出版时间：高等教育出版社

作者：陈慕泽  等编

页数：326

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：http://www.tushu007.com

Page 1



第一图书网, tushu007.com
<<GCT全科能力应试模拟>>

内容概要

本书是由陈慕泽，王维燕，童武，等编写的。
本书包括许多的习题，供大家参考。
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章节摘录

　　B.如果太阳晒得厉害，李明就不会去游泳。
今天太阳晒得果然厉害，因此可以断定，李明一定没有去游泳。
　　c.所有的学生都可以参加这一次的决赛，除非没有通过资格赛的测试。
这个学生不能参加决赛，因此他一定没有通过资格赛的测试。
　　D.倘若是妈妈做的菜，菜里面就一定会放红辣椒。
菜里面果然有红辣椒，看来，是妈妈做的菜。
　　35.小朱与小王在讨论有关用手习惯的问题。
　　小朱：在当今85岁到90岁的人中，你很难找到左撇子。
　　小王：在70年前，小孩用左手吃饭和写字就要挨打，所以被迫改用右手。
　　小王对小朱的回答能够加强下面哪个论断？
　　A.天生的右撇子有生存优势，所以长寿。
　　B.用手习惯是遗传优势与社会压力的共同产物。
　　C.逼迫一个人改变用手习惯是可以办到的，也是无害的。
　　D.在过去的不同时代人们对用左手还是用右手存在着不同的社会态度。
　　36.以前有几项研究表明，食用巧克力会增加食用者患心脏病的可能性。
而一项最新的、更为可靠的研究得出的结论为：食用巧克力与心脏病发病率无关。
估计这项研究成果公布之后，巧克力的消费量将会大大增加。
　　上述推论基于以下哪项假设？
　　A.大量食用巧克力的人中，并不是有很高的比例患心脏病。
　　B.尽管有些人知道食用巧克力会增加心脏病的可能性，却照样大吃特吃。
　　C.人们从来也不相信进食巧克力会更容易患心脏病的说法。
　　D.现在许多人不吃巧克力完全是因为他们相信巧克力会诱发心脏病。
　　37.长天汽车制造公司的研究人员发现，轿车的减震系统越“硬”，驾驶人员越是在驾驶中感到刺
激。
因此，他们建议长天汽车制造公司把所有新产品的减震系统都设计得更“硬”一些，以提高产品的销
量。
　　下面哪一项如果为真，最能削弱该研究人员的建议？
　　A.长天公司原来生产的轿车的减震系统都比较“软”。
　　B.驾驶汽车的刺激性越大，车就容易开得越快，越容易出交通事故。
　　C.大多数人买车是为了便利和舒适，而“硬”的减震系统让人颠得实在难受。
　　D.目前“硬”减震系统逐步流行起来，尤其是在青年开车族中。
　　38.一个社会是公正的，以下的条件必须满足：第一，有健全的法律；第二，贫富差异是允许的，
但必须同时确保消灭赤贫和每个公民都事实上有公平竞争的机会。
　　根据题干的条件，最能够得出以下哪项结论？
　　A.S社会有健全的法律，同时又在消灭了赤贫的条件下，允许贫富差异的存在，并且绝大多数公民
都事实上有公平竞争的机会。
因此，S社会是公正的。
　　B.S社会有健全的法律，但这是以贫富差异为代价的。
因此，S社会是非正义的。
　　C.s社会允许贫富差异，但所有人都由此获益，并且每个公民都事实上有公平竞争的权利。
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